SOCIETA’

PER AZIONI

AUTOSTRADA DEL

BRENNERO -

TRENTO

SERV

autostrada

del

brennero

Z10 DI MANUTENZIONE DEGLI IMPIANTI S0S
i DEGLI IMPIANTI DI TELECOMUNICAZIONE
MINORI PRESENTI LUNGO L'INFRASTRUTTURA
AUTOSTRADALE DA BRENNERO A MODENA,

PER UN PERIODO DI 36 MESI

0

COLONNINA SOS DI RICHIESTA SOCCORSO
PANNELLO SUPPORTO BOX PULSANTIERA

0

APRILE 2020

EMISSIONE

M. TONINA

G. FERLISI

G. VIVALDI

REVISIONE:

DATA:

DESCRIZIONE:

REDAZIONE:

VERIFICA:

APPROVAZIONE:

DIREZIONE TECNICA
GENERALE

SERV. IMPIANTI TECNOLOGICI

IL DIRETTORE TECNICO GENERALE

DELLA PROV. Di BOLZANO

Dott. ing. CARLO COSTA
Nr. 891

INGENIEURKAMMER
L DER _PRQVINZ BOZEN

ORDINE DEGL! INGEGNER! |

SCALA 1:25

VISTA ANTERIORE

96

42 . 62

50

Foro_per _
inserimento chiusura

34

108

Foro.per .
inserimento chiusura

50

138

137

9
ot

0,840,009
15e325¢5¢5¢
o4
(383

0
i
o5

sezione A—A

M\%\
;

10
132

VISTA POSTERIORE

Filetto M3x10 (x5)

per fissaggio cerniera

|
N
<
\
R3 25
\C\/Q)
|
o

12

545

0O ¢ O

50

oo

S0

0O ¢ O

|

Vite filettata
M4x30 (x4)

T -
11}

{)

O ¢ O
50
Q)
N~
o
o
50
O ¢ O

Piastrina
resinata

@

I
(@]
")

i
(@]
N

'

-l
(@)
N

'

-l
(@)
AN

'

-l
(@)
N

4 )
? i
@)
M
'

Vite TORY 6MA (x4)

LEGENDA

132

Fissaggio con colla

n'4 Piastrina 60x25x2mm

incollate

n'4 Vite filettata

M4x30

n°S Filetto vite M3x10

240x5x2mm

I n'4 Asole ferma accessori

\ Asole ferma cavi

240x5x2mm - (x4)

Asola

15x5m

PARTICOLARE

ASOLE FERMA ACCESSORI

80

03

80

PARTICOLARE

STAFFETTE BLOCCAGGIO

PULSANTIERA (4pz)

100
-

=/

\

H o
~

|




	Fogli e viste
	Modello


